

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO EDUCACIONAL EAD/UAB/CTE, NÍVEL DE ESPECIALIZAÇÃO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFMS N. 039/2022

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação Especialização em Gestão Educacional UAB/CTE/CE torna pública a alteração do Edital Específico do curso . Alterar itens 4.4 e 4.5 :

1.1. Onde se lê:

4.4. Análise do Currículo Vitae/Lattes, da planilha de avaliação e conferência das cópias comprobatórias confirmando ou corrigindo, como nota final, a veracidade da pontuação atribuída pelo candidato(a) na planilha com peso 6,0 **(sete)**

4.5. Avaliação do Memorial Descritivo com peso 4,0 **(três)**.

LEIA-SE

4.4. Análise do Currículo Vitae/Lattes, da planilha de avaliação e conferência das cópias comprobatórias confirmando ou corrigindo, como nota final, a veracidade da pontuação atribuída pelo candidato(a) na planilha com peso 6,0 **(seis)**

4.5. Avaliação do Memorial Descritivo com peso 4,0 **(quatro)**.

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFMS N° 039/2022, de 30 de dezembro de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 03 de janeiro de 2023.

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Gestão Educacional UAB/CTE/CE

NUP: 23081.139931/2022-63

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
15	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	Arquivo Retificação .pdf

Assinaturas

02/01/2023 23:43:41

DEBORA TEIXEIRA DE MELLO (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)
05.21.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR - DADE



Código Verificador: 2220208

Código CRC: 372fdd2

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

